
YouGov / Mayor Of London Survey Results

Sample Size: 1082 London Adults

Fieldwork: 19th - 23rd March 2018

Total Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE Central North

Weighted Sample 1082 518 347 528 554 124 589 220 149 638 444 204 139

Unweighted Sample 1082 546 363 527 555 104 492 271 214 753 329 202 141

% % % % % % % % % % % % %

Speed Limits

Do you think it would be a good or bad idea to 

reduce the speed limit to 20 mph on London’s most 

dangerous 30 miles per hour roads?

Very good idea 26 30 20 24 28 22 26 32 19 25 27 22 32

Fairly good idea 34 34 33 31 37 33 36 27 35 36 31 38 40

TOTAl GOOD IDEA 60 64 53 55 64 55 62 59 54 61 58 60 72

Fairly bad idea 19 19 21 19 18 19 18 18 25 20 17 21 14

Very bad idea 9 6 14 13 5 4 8 12 12 7 12 7 4

TOTAl BAD IDEA 28 25 35 32 23 23 25 30 36 27 29 28 18

Don’t know 13 12 13 13 12 22 12 11 10 13 13 12 10

Brexit

Which of the following positions on Brexit come 

closest to your view?

I supported Remaining in the EU, and I still think we 

should Remain
47 78 7 44 49 46 52 43 30 54 36 55 40

I supported Remaining in the EU, but now it has been 

voted for I think we should Leave
8 14 2 10 7 15 7 9 5 10 7 12 11

I supported Leaving the EU, but now I am not so sure 

that it was the right decision
6 1 12 6 5 7 4 7 7 4 8 4 7

I supported Leaving the EU, and still think we should 

leave the EU
28 1 73 30 26 9 23 37 50 23 34 19 30

Other 2 1 1 1 3 2 3 0 1 2 3 1 3

Don’t know 10 5 4 10 9 20 10 4 7 8 13 9 9

And, why have you changed your mind?

[Only asked to those who had changed their minds; 

See sheet 1]

 To what extent do you agree or disagree with the 

following statements? 

Key figures in London should be supporting the 

government’s approach to leave the single market 

and customs union

Strongly agree 17 4 43 21 14 6 12 29 33 15 21 13 14

Tend to agree 13 10 19 13 13 8 14 12 15 14 12 15 13

TOTAL AGREE 31 13 62 34 27 14 26 40 48 29 33 28 27

Neither agree nor disagree 23 24 18 21 24 29 25 16 19 22 24 16 34

Tend to disagree 12 18 4 14 11 14 15 9 8 13 12 15 7

Strongly disagree 20 33 6 22 17 18 19 25 16 26 11 28 13

TOTAL DISAGREE 32 51 11 36 28 32 34 34 24 39 23 44 21

Don’t know 15 12 9 9 20 25 16 10 8 11 20 13 18

Key figures in London should be promoting a Brexit 

that allows for the freedom of movement for EU 

citizens to live and work in London

Strongly agree 25 36 14 28 23 27 26 28 18 28 22 27 18

Tend to agree 23 29 17 26 21 26 25 18 24 27 19 29 25

TOTAL AGREE 49 66 31 54 44 53 50 47 42 54 40 56 44

Neither agree nor disagree 19 17 20 16 22 16 20 14 28 19 20 16 28

Tend to disagree 11 7 19 11 10 4 11 15 11 12 10 8 7

Strongly disagree 10 3 23 12 8 6 9 16 11 8 13 8 9

TOTAL DISAGREE 21 10 41 23 19 10 19 31 22 20 22 17 15

Don’t know 11 7 8 7 15 22 11 8 8 6 18 11 13

Key figures in London should be promoting a 

second referendum to see if Britain still wants to go 

ahead with Brexit

London RegionEU Ref Vote Gender Age Social Grade
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Speed Limits

Do you think it would be a good or bad idea to 

reduce the speed limit to 20 mph on London’s most 

dangerous 30 miles per hour roads?

Very good idea 26

Fairly good idea 34

TOTAl GOOD IDEA 60

Fairly bad idea 19

Very bad idea 9

TOTAl BAD IDEA 28

Don’t know 13

Brexit

Which of the following positions on Brexit come 

closest to your view?

I supported Remaining in the EU, and I still think we 

should Remain
47

I supported Remaining in the EU, but now it has been 

voted for I think we should Leave
8

I supported Leaving the EU, but now I am not so sure 

that it was the right decision
6

I supported Leaving the EU, and still think we should 

leave the EU
28

Other 2

Don’t know 10

And, why have you changed your mind?

[Only asked to those who had changed their minds; 

See sheet 1]

 To what extent do you agree or disagree with the 

following statements? 

Key figures in London should be supporting the 

government’s approach to leave the single market 

and customs union

Strongly agree 17

Tend to agree 13

TOTAL AGREE 31

Neither agree nor disagree 23

Tend to disagree 12

Strongly disagree 20

TOTAL DISAGREE 32

Don’t know 15

Key figures in London should be promoting a Brexit 

that allows for the freedom of movement for EU 

citizens to live and work in London

Strongly agree 25

Tend to agree 23

TOTAL AGREE 49

Neither agree nor disagree 19

Tend to disagree 11

Strongly disagree 10

TOTAL DISAGREE 21

Don’t know 11

Key figures in London should be promoting a 

second referendum to see if Britain still wants to go 

ahead with Brexit

South East West

199 342 196

222 308 207

% % %

22 30 23

34 27 35

56 57 58

18 19 20

10 10 12

28 28 32

16 15 10

42 44 52

7 7 7

1 8 6

39 27 27

4 2 2

7 13 7

22 19 16

18 11 11

40 30 27

17 25 23

10 12 16

17 19 17

27 32 33

16 13 17

26 27 23

18 22 25

43 49 48

17 19 21

12 12 13

13 11 10

25 23 22

15 9 9

London Region
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Sample Size: 1082 London Adults

Fieldwork: 19th - 23rd March 2018

Total Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE Central North

Weighted Sample 1082 518 347 528 554 124 589 220 149 638 444 204 139

Unweighted Sample 1082 546 363 527 555 104 492 271 214 753 329 202 141

% % % % % % % % % % % % %

London RegionEU Ref Vote Gender Age Social Grade

Strongly agree 24 34 11 24 25 28 24 27 17 25 23 25 22

Tend to agree 15 23 5 15 14 12 17 11 13 18 11 17 13

TOTAL AGREE 39 56 17 39 39 40 41 38 30 43 33 43 34

Neither agree nor disagree 15 16 9 15 14 16 17 9 12 15 14 14 16

Tend to disagree 10 11 9 9 12 13 11 9 9 11 10 9 12

Strongly disagree 27 10 60 30 24 12 21 39 42 25 30 22 30

TOTAL DISAGREE 37 21 69 39 35 25 32 48 50 35 39 31 42

Don’t know 9 7 5 7 12 19 9 5 8 6 14 12 8

Key figures in London should be advocating 

abandoning Brexit completely and remaining a 

member of the European Union

Strongly agree 24 35 10 24 23 20 25 27 19 28 18 30 15

Tend to agree 13 19 3 15 11 18 14 8 8 13 12 13 13

TOTAL AGREE 36 53 13 39 34 38 39 35 27 41 30 44 28

Neither agree nor disagree 17 19 10 16 18 20 20 10 12 19 15 16 19

Tend to disagree 10 12 9 8 11 10 9 10 11 11 9 9 11

Strongly disagree 27 10 62 30 24 11 22 39 46 25 31 21 30

TOTAL DISAGREE 37 22 72 39 36 21 31 49 57 35 40 30 40

Don’t know 9 6 6 7 12 21 10 6 4 5 15 11 12
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Total

Weighted Sample 1082

Unweighted Sample 1082

%

Strongly agree 24

Tend to agree 15

TOTAL AGREE 39

Neither agree nor disagree 15

Tend to disagree 10

Strongly disagree 27

TOTAL DISAGREE 37

Don’t know 9

Key figures in London should be advocating 

abandoning Brexit completely and remaining a 

member of the European Union

Strongly agree 24

Tend to agree 13

TOTAL AGREE 36

Neither agree nor disagree 17

Tend to disagree 10

Strongly disagree 27

TOTAL DISAGREE 37

Don’t know 9

South East West

199 342 196

222 308 207

% % %

London Region

17 29 23

15 12 18

32 41 41

9 18 14

14 5 15

35 27 21

49 32 37

10 9 9

17 26 25

12 10 16

29 36 41

14 21 13

10 8 13

38 27 23

48 35 36

9 8 9
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